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	preduslovi: Prisutnost na minimalno 70 % nastave iz ovog predmeta. 
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	ciljevi: • da studenti razviju  teorijska i praktična znanja o medijaciji u socijalnom radu; • osposobiti ih za poznavanje evropskih standarda u praksi za medijatore u socijalnom radu i specifičnosti posredovanja u socijalnom radu• da steknu znanja o teorijskim objašnjenjima sukoba, značaju promatranja sukoba i načinima njihovog rješavanja u području socijalnog rada    
	indikativni: 1. Historijski pregled nastanka medijacije kao načina rješavanja sukoba2. Teorijska objašnjenja sukoba3. Značaj promatranja sukoba i načina njihovog rješavanja u području socijalnog rada;4. Definicije i modeli posredovanja5. Razvoj posredovanja (medijacije) u praksi socijalnog rada6. Karakteristike posredovanja u praksi socijalnog rada7.- 10. Područja posredovanja u socijalnom radu (porodično posredovanje, posredovanja u postupku razvoda braka, posredovanja nakon razvoda braka,  posredovanje u sistemu maloljetničkog pravosuđa, posredovanja u radu sa starijim osobama11. Modeli  porodične medijacije (facilitativni, transformativni, evaluativni i kombinovani model)12. Faze postupka posredovanja13. Evropski standardi u praksi za medijatore u socijalnom radu14. Rad sa djecom u medijaciji15. Etika i  vrijednosti porodične medijacije
	ishodi: . identificirati značenje sukoba u području socijalnog rada• identificirati uticaj sukoba na porodične i socijalne probleme. razumjeti odnos porodične medijacije i drugih oblika pomoći porodicam. razvijati vještinu prepoznavanja potrebe za primjenom neke od tehnika posredovanja i vještina posredovanja, a osobito vještinu porodičnog posredovanja i posredovanja u sistemu maloljetničkog pravosuđa
	metode: • interaktivna predavanja uz korištenje multimedijalnih sredstava. auditivne vježbe. seminarski rad• diskusione grupe, igranje uloga  • testovi-mini ispiti
	objasnjenje: Tokom semestra će kontinuirano biti praćena aktivnost studenata na predavanjima i vježbama i njihov napredak u savladavanju obrađenih tematskih cjelina. Nakon polovine semestra studenti pismeno polažu test (prvi međuispit) koji obuhvata do tada obrađenu tematiku sa predavanja i vježbi. Test se sastoji od  zadataka višestrukog izbora, zadataka jednostavnog dosjećanja ili esejskih zadataka. Svaki tačan odgovor boduje se sa 1 bodom, odnosno, student na prvom međuispitu može ostvariti maksimalno 15 bodova. Nakon završetka semestra studenti pismeno polažu test (drugi međuispit) koji obuhvata obrađenu tematiku sa predavanja i vježbi iz drugog dijela semestra. Test se sastoji od  zadataka višestrukog izbora, zadataka jednostavnog dosjećanja ili esejskih zadataka. Svaki tačan odgovor boduje se sa 1 bodom, odnosno, student na drugom međuispitu može ostvariti maksimalno 15 bodova. Oba testa polažu svi studenti na predmetu istovremeno čime je postignuta ujednačenost nivoa znanja koje se testira, kao i uslovi pod kojima student polaže ispit.  U sklopu predispitnih obaveza studenti su dužni izraditi individualni ili grupni seminarski rad koji će obuhvatiti određenu tematiku iz sadržaja nastavnog predmeta.  Seminarski rad se u pisanoj formi predaje predmetnom nastavniku na pregled i ocjenu, a zatim se prezentira usmeno. U izradi i prezentaciji grupnog seminarskog rada učestvuju svi studenti grupe, čije učešće se valorizira pojedinačno. Za urađeni i prezentirani seminarski rad student može ostvariti od 0 do 5 bodova. Također, za kontinuirano prisustvo i aktivnost na predavanjima u toku cijelog semestra student može ostvariti od 0 do 8 bodova, a na vježbama od 0 do 7 bodova. Završni ispit se sastoji od pismenog i usmenog dijela. Pismeni završni ispit se sastoji od  pet esejskih zadatka. Svaki zadatak se boduje u rasponu od 0 do 4 boda, odnosno, student na završnom pismenom ispitu može ostvariti maksimalno 20 bodova. Završni pismeni ispit polažu svi studenti na predmetu istovremeno čime je postignuta ujednačenost nivoa znanja koje se testira, kao i uslovi pod kojima student polaže ispit. Na usmenom ispitu student odgovara na tri izvučena pitanja iz programa nastavnog predmeta obrađenog na predavanjima. Maksimalan broj bodova koji student može ostvariti na usmenom ispitu je 30. Provjere na svim oblicima znanja priznaju se kao kumulativni ispit. Da bi student položio predmet mora ostvariti minimalno 54 kumulativna boda.
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